

Новость · 5 июля 2022, 18:24

Бывшая глава МИД Австрии Кнайсль рассказала, что уехала из страны из-за угроз; на ее свадьбе танцевал Путин

Бывшая глава МИД Австрии Карин Кнайсль эмигрировала из страны. Об этом она в вотсаппе рассказала корреспонденту *Washington Post*, который обратился к ней за комментарием по другому вопросу.

Кнайсль написала, что уехала из Австрии из-за «угроз расправой» и больше «не дает интервью». Других подробностей она не привела.

После начала войны в Украине Кнайсль, которая возглавляла МИД Австрии в 2017-2019 годах, вышла из совета директоров «Роснефти». Она состояла там меньше года.

В 2018 году президент Владимир Путин приезжал к Кнайсль на ее свадьбу с бизнесменом Вольфгангом Майлингером, где танцевал с невестой.